

**ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ»**

**Протокол № 11**

**засідання Педагогічної ради Приватного вищого навчального закладу  
«Фінансово-правовий коледж»**

**«24» листопада 2022 року**

**м. Київ**

**Присутні:** Губанова Т.О., Губанов О.О., Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Чернишова В.Ю., Мацелюх К.С., Телесніцький Г.Н., Черненко О.А., Калінько І.С., Павленко Л.А., Дем'яненко М.М., Кравченко К.Г., Паримська М.М.

**Порядок денний:**

**Питання.** Про Положення про порядок визнання результатів навчання отриманих у неформальній та/або інформальній освіті (*доповідач Мулянова Т.М.*)

**По питанню:**

**Слухали:**

Інформацію Мулянової Т.М. щодо Положення, яке регламентує порядок зарахування в Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж» здобувачам освітніх ступенів молодшого спеціаліста, фахового молодшого бакалавра результатів неформальної освіти, яка здобувалася за освітніми програмами та не передбачала присудження визнаних державою освітніх кваліфікацій за рівнями освіти, але могла завершуватися присвоєнням професійних та/або присудженням часткових освітніх кваліфікацій при навчанні на території України чи за її межами, а також інформальної освіти, яка здійснювалася здобувачами у порядку самоосвіти.

Положення розроблено у відповідності до Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 р. № 2145-VIII, Закону України «Про фахову передвищу освіту» від 09.08.2019 р. № 2745-УІІІ, Постанови Кабінету Міністрів України від 23.13.2013 р. № 11341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», Постанови Кабінету Міністрів від 29.04.2015 р. № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», Положення «Про порядок реалізації права на академічну мобільність», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12

серпня 2015 р. № 579, Наказу Міністерства освіти і науки України від 11.07.2019 р. № 977 «Про затвердження Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», «Порядку визнання у вищій та фаховій передвищій освіті результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти», затвердженим Наказом Міністерства освіти і науки № 130 від 8 лютого 2022 року та відповідно до затвердженого Міністерством науки та освіти «Алгоритму визнання результатів навчання, здобутого шляхом неформальної та/або інформальної освіти закладами фахової передвищої, вищої освіти» від 17 листопада 2022 року.

Положення є документом, що регламентує порядок визнання результатів навчання здобувача освіти, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті в Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово- правовий коледж».

**Ухвалили:**

Положення про порядок визнання результатів навчання отриманих у неформальній та/або інформальній освіті

**Результати голосування:**

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

**Питання 2.** Про Розпорядження «Про додаткові заходи із забезпечення оптимізації освітнього процесу та забезпечення належних умов виконання функціональних обов'язків співробітниками Коледж» № 91 від 07.11.2022 року (доповідач Губанова Т.О.)

**По питанню:**

**Слухали:**

Губанову Т.О., яка доповіла про Розпорядження № 91 від 07.11.2022 року, що стосується додаткових заходів для оптимізації освітнього процесу в умовах дистанційного навчання та забезпечення належних умов для виконання функціональних обов'язків співробітниками Коледжу. Основні пункти Розпорядження включають: забезпечити технічну підтримку та відповідне обладнання для працівників, що працюють дистанційно; надати консультації щодо управління робочим часом та збереження продуктивності в умовах віддаленої роботи; організувати тренінги для викладачів щодо використання онлайн-інструментів для оптимізації навчального процесу.

**Ухвалили:**

Взяти до відома Розпорядження «Про додаткові заходи із забезпечення оптимізації освітнього процесу та забезпечення належних умов виконання функціональних обов'язків співробітниками Коледж»

**Результати голосування:**

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

**Питання 3.** Про Розпорядження “Про підготовку до підсумкової семестрової атестації та проведення зимових екзаменаційно-залікових сесій у грудні 2022 року” (доповідач: Мулянова Т.М.)

**По питанню:**

**Слухали:**

Мулянову Т.М., яка поінформувала про Розпорядження щодо організації підготовки до підсумкової семестрової атестації та зимових екзаменаційно-залікових сесій. Враховуючи умови дистанційного навчання та військовий стан, було прийнято рішення проводити всі атестаційні заходи в онлайн-режимі. Основні пункти Розпорядження: викладачам забезпечити надання студентам необхідних матеріалів для підготовки до підсумкової атестації; провести всі екзамени та заліки дистанційно з використанням онлайн-платформ (Zoom, Google Meet); Контроль знань здійснюватиметься відповідно до програм навчальних дисциплін, з урахуванням вимог щодо дистанційного навчання.

**Ухвалили:**

Взяти до відома Розпорядження “Про підготовку до підсумкової семестрової атестації та проведення зимових екзаменаційно-залікових сесій у грудні 2022 року”

**Результати голосування:**

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Голова Педагогічної ради

Вчений секретар



Мацелюх К.С.

Волинцев І.П.